



Газета выходит с 12 августа 1917 года

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В КРАЕ

№ 283 (28535)

СУББОТА, 28 сентября 2013 г.

Цена в розницу - договорная

www.ap22.ru

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

СЕССИЯ АКЗС

КРАТКО

Садики станут безопаснее

В крае выделены средства на повышение уровня пожарной безопасности в дошкольных образовательных учреждениях – распоряжение об этом подписал губернатор.

Субсидия в размере 1 млн. 200 тысяч рублей предусмотрена для 24 муниципальных образований в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие дошкольного образования в Алтайском крае».

Средства предназначены на установку автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей, а также на обеспечение учреждений радиотелекоммуникационной системой вывода сигнала о пожаре на центральный узел связи «01» и повышение степени огнестойкости зданий. Напомним, денежные средства из краевого бюджета на обеспечение пожарной безопасности дошкольных учреждений выделяются ежегодно. Это позволило обеспечить автоматическую пожарную сигнализацию уже 95 процентов учреждений дошкольного образования края, в 85 процентах вывести сигнал на пульт «01» и в 96 процентах провести огнезащитную пропитку. Кроме того, в текущем году из краевого бюджета уже было выделено более 6 миллионов рублей на обеспечение пожарной безопасности в образовательных учреждениях.

Любовь КАРПОВА.

Новые законы в новом здании

Во второй раз депутаты краевого парламента собрались для проведения сессии в капитально реконструированном здании. В повестку для очередной, 22-й сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания было внесено 17 вопросов.



Председатель АКЗС Иван Лоор и его заместитель Андрей Осипов.

В начале депутаты приняли постановление о признании полномочий своего коллеги – избранного по восьмому избирательному округу Александра Леговского.

Были внесены изменения в статью 6 закона «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае». Докладчик по этому вопросу председатель комитета

АКЗС по экономической политике, промышленности и предпринимательству Всеволод Кондратьев пояснил, что теперь на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, занимающихся эксплуатацией транспортных средств, будут возложены дополнительные обязанности: по оснащению транспортных средств техническими средствами контроля,



Рабочий момент сессии.

обеспечивающими непрерывную корректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения, о режиме труда и отдыха водителей;

по соблюдению правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим

транспортом, утверждаемых соответствующим федеральным органом исполнительной власти.

(Окончание на 2 стр.)

ОЧАГ

ПОДДЕРЖКА

Семейные радости

20 тысяч родительских пар в Барнауле получили сертификат на материнский капитал

Денис и Оксана Кострыкины – счастливая молодая пара, он работает в сфере охраны общественного порядка, она – бухгалтер. У супругов подрастает сын Данил, ему сейчас одиннадцать лет, учится в пятом классе. В конце августа у них произошло радостное событие, на свет появилась дочурка Дарина.

– Это долгожданный ребёнок, так получилось, что родилась наша девочка в День города, 31 августа, и стала настоящим подарком для семьи, – говорит Оксана. – Данил уже изготовил для сестры несколько игрушек, например, на уроке труда самостоятельно сшил розового котёнка.

В четверг семье вручили сертификат на материнский капитал в размере 409 тысяч рублей. Их поздравила заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю Тамара Загнетина. Она отметила, что Кострыкины получили двадцатипятилетний по счету сертификат в этом году в Барнауле.

Уже известно, куда пойдут деньги. По словам Оксаны, сумма поможет частично закрыть ипотеку на жильё, ведь не так давно барнаульцы справились новоселье.

Закон о материнском (семейном) капитале действует в России седьмой год. За это время в нашем регионе молодым парам было выдано почти 90 тысяч сертификатов МСК, средства которых могут расходоваться на улучшение жилищных условий, образование детей или вклад в будущую пенсию мамы. На Алтае родители, получив заветный документ, в основном решают вопрос о крыше над головой.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото).



Кострыкины уверены, что финансовая поддержка идёт семье только на пользу.

ОФИЦИАЛЬНО

Почетное звание

Указом президента Российской Федерации за большой вклад в развитие агропромышленного комплекса, достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» присвоено БРОВКИНУ Юрию Николаевичу – главному ветеринарному врачу коллективного хозяйства имени Кирова, Шипуновский район.

ЗНАЙ НАШИХ

САНАТОРИЙ

Территория гостеприимства

Работники Белокурихинского санатория «Алтай-West», у которого юбилей – 50 лет, победили на Всероссийском профессиональном конкурсе гостиничных услуг. В гостиницах ГК «Измайлово» состоялся Всероссийский профессиональный конкурс «Комфорт и уют-2013». Его организатором выступила компания «Медиадом «Планета отелей».

Белокурику представляли инспектор по уборке гостиничного комплекса Валентина Штыкова и горничная Галина Черданцева – санаторий «Алтай-West». Участники отвечали на вопросы, касающиеся повседневной деятельности гостиничного персонала, реагировали на ситуацию: «Гость спросил, чем интересна наша гостиница?», а также выполняли свои непосредственные обязанности. Из гостиничных номеров была организована прямая трансляция – гости и жюри отслеживали буквально каждое движение конкурсантов.

В номинации «Лучший супервайзер» абсолютную победу одержал санаторий «Алтай-West», сообщает официальный сайт города-курорта со ссылкой на организаторов. Второе место заняла гостиница «Парк Радиссон Ярославля», третье – «Радиссон Роза Хутор» из Сочи.

Всего соревновалось 29 гостиниц и аутсорсинговых компаний Москвы и области, Санкт-Петербурга и Сочи, Кисловодска и Железноводска, Ярославля и Алтая. Конкурс посетили свыше 150 представителей российских гостиниц.

«Девушки и на Всероссийском конкурсе доказали, что санаторий по праву называют территорией гостеприимства», – подчеркнули «АП» в администрации Белокурихи.

Олег АНТОНОВ.

ДЕЛА ПОЧТОВЫЕ

С НОВОСЕЛЬЕМ!

Но адрес – прежний

В Барнауле реконструировали ещё одно отделение связи

Улица Северо-Западная, дом 240 – этот адрес наизусть выучили люди из близлежащих домов, особенно бабушки и дедушки, которые приходят сюда, в почтовое отделение № 39, чтобы выписать газеты и журналы, оплатить различные услуги, получить пенсию.

В марте здание закрыли на реконструкцию. Отделение почтовой связи заметно похорошело. Прохожие интересуются: «Уже работает? Здорово!» Во вторник состоялось официальное открытие. Перед тем как перерезать праздничную ленточку, директор краевого управления федеральной почтовой связи Евгений Бедарев поздравил сотрудников и жителей. Он сказал:

– Мы идём по намеченному пути. Это второй почтамт, который удалось реконструировать за год в Барнауле. За семь лет по программе модернизации отделений освоено более 150 миллионов рублей, в регионе отремонтировано 67 отделений. Небольшим и дальше развивать и укреплять материально-техническую базу и радовать горожан.

Глава города Людмила Зубович отметила, что это событие хоть и небольшое, но для целого микрорайона важное.



Барнаульское отделение почтовой связи № 39 к работе готово!



Оператор Ирина Бастрыкина на новом рабочем месте.

Это значит, что больше не нужно обращаться к соседям, подчеркнула она. – Необходимые услуги теперь в шаговой доступности. Кстати, за последние три года в городе введено в эксплуатацию 18 отделений почтовой связи. Они оснащены современным оборудованием, здесь работают высококвалифицированные специалисты.

Помещение – не узкий! Провели перепланировку клиентского зала, оформили онлайн-зону, повесили новые стеллажи, оборудовали индивидуальные места для работников. Ольга Филатова – почтальон с 20-летним стажем, уверена, что клиент

Екатерина ЗЕЛЕНОВА (фото автора).

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

В ЗМЕИНОГОРСКЕ

Тазы и ведра не спасают

Крыша уникального алтайского музея «плачет».

Уже на пороге музея истории развития горного производства имени Акифия Демидова в Змеиногорске чувствуется неприятный запах сырости. В зале экспозиции о творцах техники крепостной России, в том числе Фроловых, Полунов, отваливаются плитки от потолка. «Во время дождей рядом с привычными экспонатами появляются новые – ведра и тазы. Так работники музея стараются сохранить собранные не одним поколением коллекция», – бьет тревогу газета «Змеиногорский вестник».

«Мы неоднократно обращались в администрацию города и администрацию района, – говорит директор музея Валентина Смирнова. – Везде встречаем непонимание. Нам говорят: после реконструкции музея прошло всего шесть лет и крыша в музее новая. О том, что она изначально была некачественно покрыта, никто и слышать не

хочет. Я всерьёз опасаясь, что крыша может рухнуть в любой момент».

«Крыша сегодня требует ремонта. Совместно с администрацией района мы ищем варианты решения этой острой проблемы, но пока в связи с ограниченными финансами вопрос остаётся открытым», – комментирует ситуацию заместитель главы администрации Змеиногорска Игорь Сильгинин.

По его словам, в бюджете городского поселения имеются средства лишь на текущее содержание музея и зарплату его работников, а на ремонт необходимо 350-500 тысяч рублей.

«Сможем ли мы оставить богатое историческое наследие для своих детей, сейчас во многом зависит от власти, какую позицию она выберет – активного помощника в ремонте кровли или стороннего наблюдателя за разрушением памятника истории», – считают читатели популярного издания.

Олег АНТОНОВ.

ПОГОДА

СЕГОДНЯ в крае и Барнауле облачно, на большей части территории края осадки в виде дождя, местами сильные осадки, в утренние часы местами по северным районам возможно с мокрым снегом, грозы. Ветер юго-западный, ночью 9-14, с усилением до 17-22 м/сек., днем 15-20, местами порывы 22-27 м/сек. Температура ночью +7+12, по северозападным районам +12, днем +13+18, по западу края +8+13, похолодание в течение дня, в Барнауле днем +12+14 с похолоданием в течение дня. Алтайский гидрометцентр.

